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ΑΓΡΙΑ ΕΙΣΒΟΛΗ Ή ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΣ 

  

  

ΑΚΤΙΒΙΣΜΟΣ;

  

  

  

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

  

  

Όλοι μάθαμε με έκπληξη για το περιστατικό της Τρίτης 16 Δεκεμβρίου 2008 με την
«εισβολή» στα στούντιο της ΝΕΤ. Για πολλούς όμως το μεγαλύτερο μούδιασμα έρχεται
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μετά, όταν προσπαθούν να αξιολογήσουν το γεγονός. Η φόρτιση των ημερών μας έχει
προβληματίσει με την εκτίμηση όλων αυτών των συμβάντων ως προς τα όρια του
αποδεκτού και τις αντοχές της Δημοκρατίας.

  

Για όλα τα γεγονότα των τελευταίων ημερών είναι καταδικαστέα πρώτη απ’ όλους η
Πολιτεία που με τη στάση της, τόσα χρόνια τώρα, συσσώρευσε την αγανάκτηση στους
πολίτες της και τους οδήγησε στην απόγνωση. Όλοι εμείς όμως, πρέπει να διακρίνουμε το
σωστό από το λάθος και να επιλέξουμε την πορεία που θα μας βγάλει από το αδιέξοδο. Και
όλοι μας πρέπει να διακρίνουμε ότι η βία των ΜΑΤ και η βία των κουκουλοφόρων είναι ένα
και το αυτό. Οι δύο όψεις του ίδιου νομίσματος. 

  

  

Η Βία είναι καταδικαστέα από όπου και αν προέρχεται!

  

  

Και για τα γεγονότα στην ΕΡΤ πρέπει ο προοδευτικός χώρος κυρίως να ξεχωρίσει τις
μεθοδεύσεις που αποδέχεται από εκείνες που απορρίπτει. Πρέπει να τραβήξει μια σαφή
διαχωριστική γραμμή και να ξεκαθαρίσει από ποια μεριά πέφτει η Δημοκρατία. Η γραμμή
αυτή υπάρχει και το διακριτικό της στοιχείο είναι προφανές. Αρκεί να θυμηθούμε ότι στη
Δημοκρατία πρέπει να σεβόμαστε την άποψη του άλλου και όχι να επιβάλουμε τη δική μας
άποψη με τη βία. 

  

Η βία που άσκησαν οι εισβολείς στους συναδέλφους μας, προκειμένου να πάρουν
τον έλεγχο των μηχανημάτων, δεν μπορεί να οδηγήσει παρά μόνον στη βία. Άθελά
τους μετατοπίζονται από τη θέση του θύματος και γίνονται τώρα οι θύτες! Κι αν
όλα αυτά ξεκίνησαν στο όνομα του Αλέξη, π
οιος είναι τώρα ο Αλέξης και ποιος ο δολοφόνος; 

  

Τόση φασαρία λοιπόν για να αναρτηθεί ένα πανό που με μια απλή πορεία στο Σύνταγμα θα
το είχαν δείξει όχι ένα αλλά όλα τα κανάλια! Το πραγματικό μήνυμα όμως δεν βρίσκεται
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στις λέξεις αλλά στην ίδια την ενέργεια. Γιατί όλες οι βίαιες ενέργειες δεν περνάνε παρά
ένα μήνυμα: «Λιγότερη Δημοκρατία». Αυτές οι ενέργειες δίνουν το άλλοθι για την
καταστολή και στην προκειμένη περίπτωση ζητούν 
Περιορισμούς και Αστυνομικά μέτρα
όχι μόνο στην ΕΡΤ αλλά και στα ιδιωτικά κανάλια που θα θελήσουν να προλάβουν τέτοιες
καταστάσεις.

  

Μπροστά σ΄ αυτό τον κίνδυνο ο Σύλλογός μας καλεί τη Διοίκηση να χειριστεί το θέμα
ψύχραιμα και χωρίς υπερβολές! Η καλλιτεχνική δημιουργία, η ελευθερία του λόγου και η
αντικειμενική ενημέρωση δεν μπορούν να λειτουργήσουν σε μια αστυνομοκρατούμενη ΕΡΤ.
Η ΕΡΤ πρέπει να παραμείνει ένα «ανοιχτό μαγαζί». Δεν πρέπει να αφήσουμε αυτό το
γεγονός να δημιουργήσει ασφυκτικές συνθήκες εργασίας, ένταση και συγκρούσεις. Κάθε
βήμα για λιγότερη Δημοκρατία είναι και ένα βήμα προς τα πίσω. 

            
      

Για το   Δ.Σ.

  
    

Ο Πρόεδρος

Νίκος Ρουκουνάκης

  

Ο Γενικός Γραμματέας
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Γιάννης Κουκόπουλος
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